



## MHSZ-vetélkedő



Csongrád megyében mintegy kétszáz klub készül a 35 év szabad hazában címmel meghirdetett MHSZ-vetélkedőre. A klubok legjobbjai 4 tagú csapatokat alkotnak és így vesznek részt a területi döntőn, majd a megye legeredményesebb csapatainak versengésén. A vetélkedő első döntőjét február 10-én, Szegeden, a Helyőrségi Művelődési Otthonban tartották a „Muréna” könnyűbúvárklub versenyzői

## MTESZ ELNÖKSÉGI ÜLÉS

Ma, kedden délután 4 óra körül az MTESZ elnöksége ülést tart a Technika Házában. Dr. Kovács Kálmán, a Csongrád megyei szervezet elnöke a XII. pártkongresszus irányelveiről és az MTESZ feladatairól tart vitaindítót, majd dr. Erdélyi Ferenc titkár, az MSZMP Csongrád megyei bizottsága állásfoglalásának az egyesületek munkatervében történő érvényesítéséről számol be.

## VÉRADÓK

Véradó napot rendezett a Vöröskereszt és a Véradó Állomás a Rudahyáiban, ahol 150-en adtak vért. Gyálarét lakói közül 35-en vállalkoztak véradásra. Ennyien igyekeztek hozzájárulni egy szív-műtét sikeréhez az öntöde dolgozói közül is.

## CSILLAGSZAT — GYEREKEKNEK

Holnap, szerdán délután fél öt óra körül Csillagunk a Nap címmel filmvetítéssel, egybekötött előadást tartanak Szegeden, a Balázs Béla Utórházban a 10-14 éves gyerekeknek.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetlen férj, édes-apa, anyyapa, após és testvér,

## HEGEDÜS BÉLA

életének 68. évében elhunyt. Temetése február 13-án, 15 óra körül lesz a szögéri temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazon kedves rokonoknak, ismerősöknek, a Szidal Sándor Kolégium igazgatójának, tanárainak, az osztálytársainak, akik felejtethetetlen, egyetlen gyermekünk.

## IFJ. VASS IMRE

temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Gyászoló szülei, Pusztamérges.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak és mindazoknak, akik felejtethetetlen halottunk.

## BALOGH LAJOS

temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 8306

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, édes-apa, após és nagyapa,

## BOZÓKI MIHÁLY

életének 75. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése 1980. február 14-én, 13 óra körül lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 8209

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, a Csongrád megyei Rendőr-főkapitányság vezetőinek és dolgozóinak, valamint mindazoknak, akik felejtethetetlen halottunk.

## DR. JOJÁRT ISTVÁN

temetésén megjelentek, virá-

Megy a gyerek gyanútlanul az óvodába. (És miért ne lenne gyanútlan, hiszen igazán kedves az óvónéni és a dadus. Legfőképpen korán kell kelni akkor is, ha még aludna az ember gyereke, legfőképpen menni kell akkor is, ha inkább otthon maradna aznap. De hát a kötelezettségeket szokni kell, ha olykor kellemtelenek is, s a múltó kellemetlenségek legfőképpen múltó rossz közérzetre adnak okot, gyanúra semmiképpen nem...)

Az óvodában feladatokat is kap a gyerek. (És miért ne kapna. Hiszen szoknia kell a munkát, naposként a terítést, gyermekként pedig a szellemi feladatokat is. Nem árt előkészülni az életre, sőt az iskolára sem...)

A feladatokat többnyire tesztalapon kapja a gyerek. (Már miért ne kapná, hiszen a feladatlap egyszerű, olcsó és praktikus eszköz, amellyel majd gyakorta fog találkozni az iskolában is. No meg fejleszt az ember gyerekének logikai képességeit is, ha éppen az egyforma vagy a különböző tárgyakat kell kiszínezni a lapon. Csak a feladatra ne kellene úgy odafigyelni, hogy mikor melyiket, s engedelmessé jobban a színes ceruza...)

A tesztek között olykor a mindennapi életben való jártasságát firtató feladatokat kap a gyerek. (Nagyon helyes, hiszen az ember gyereke manapság amúgyis valami meglehetősen nagyvárosi életet él, tényleg kényelmes, de amúgy meglehetősen sanyarú életet, az óvoda és a lakás négy-négy — összesen nyolc — fala közé zárva, néha futólag azért a szüleivel is találkozva. És a központi fűtés, vagy

## Teszt

a csapból folyó meleg víz még nem föltétlenül tanít az élet ismeretére...)

Gyanútlanul töri tehát a gyermek a fejét a feladaton. (És miért ne törné gyanútlanul, hiszen a lapon szerszámok és háztartási gépek rajzát látja, amelyek igazán alkalmassak arra, hogy följazzák egy gyerek fantáziáját. Igaz, azokat az eszközöket kellene kiszíneznie, amelyekkel apuci szokott otthon dolgozni. Vagyis választania kellene a mosógép és a harapófó, a porszívó és a kalapács, a tű és a fűrő között. Az ember gyereke azonban nagy gondban van, mert apuci kezében például még nem látott kalapácsot, aminek többek között az apuci ügytelensége az oka. Mert ha egy szöveget akar beverni, vagy a szög görbül el, vagy a körmet veri le, vagy a kalapács török el. Az ember gyereke az okokkal természetesen nincs tisztában, csak azt érzi, valami nem stimmel. Ez viszont önmagában még nem ok a gyanúra, mert olvasni még nem tud, s így arról sem lehet egyelőre fogalma, hogy például a svéd tankönyvekből mindenféle olvasmányt, példát kigyomláltak, amelyek akármilyen halványan utalnak is a hagyományos férfi—női munkamegosztásra...)

A gyerek végül természetesen választani kényyszerül. (Hisz lejár az idő, s dönteni különben is meg kell már tanulni óvodás korban, mert

harminc év múlva esetleg jobb helyeken netán ezt is igényelni fogják a dolgozó embertől...)

Kiszínezi tehát a gyerek a mosógépet. (Igaz, atyját mosni még nem látta, de kalapálni, fűrni és faragni sem, porszívózni pedig már nagyon régen. Ami pedig régen volt, az nem érvényes. Viszont kétségtelenül a mosógép a legnagyobb ábra a lapon, tehát föltehetően az lehet apucié, mert anyucit mégsem lehet egy ilyen drabális masinériával kapcsolatba hozni...)

Végül a gyerek még választani kényyszerül. (Mert természetesen megkérdezik tőle, miért pont a mosógépet választotta. Hát mert írógép nem volt a lapon, s különben is, tisztességes, házigyári lakásban élő atyák esetében a gyerek amúgy is hamarabb választaná a porszívót, mint a kalapácsot. Mindenesetre bosszantó ez az eredménytelenség...)

Végül azért csak tanul a gyerek a tesztből. (Persze, hiszen rájön arra, hogy a valóság sem olyan egyszerű, ahogyan azt ő meglehetősen sanyarú életében eddig hitte. Mert van egy valóságos valóságunk, no meg egy normákból épülő, itt-ott sántító valóságunk. Igaz, ő eddig ezekkel a konvencionális normákkal alig találkozott. Pedig azokat is meg kell tanulnia. Hiszen nem az óvodának tanulunk, hanem az életnek. Így aztán, mire föl, rájön, hogy nem kell segítenie mosni, mosogatni, porszívózni, mint most, mert az a feleség dolga...)

Egyelőre azonban levizsgázott a gyerek. (És a teszt készítői?...) Szávay István

## 4-9°

Várható időjárás kedd estig: Eleinte borult idő többfelé ismétlődő esővel, záporral. Később nyugat felől csökkenő felhőzet, már kevesebb helyen esővel. Megelőző, a Dunántúlon megerősödő északnyugati, északi szél. Keleten helyenként köd. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet kedden: 4-9 fok között alakul.

## KIÁLLÍTÁS ÉS SZAKMAI VITA

Holnapról, három napon át tekinthetik meg az érdeklődők Szegeden, a Technika Házában annak az országos tervpályázatnak az anyagát, amelyet Szeged gyalogos városközpontjának kialakítására írt ki a városi tanács, közösen a KPM-mel és az EVM-mel. A kiállított pályaművekről szakmai vitát is rendeznek csütörtökön délután két óra körül a Technika Háza földszinti előadótermében.

## SZEGEDI KÖZÉPISKOLÁS SIKERE

A Közlekedés- és Postaügyi Minisztérium által szervezett országos szakmai tanulmányi verseny elődöntőjéből a zalaegerszegi döntőbe jutott Vízahányó Edit, a Rózsa Ferenc Szakközépiskola autóforgalmi tagozatának negyedik osztályos tanulója.

## FÓRUM

A Hosszúhegyi Állami Gazdaság Gyümölcsstermészeti Rendszer ma, kedden délelőtt 10 óra körül fórumot rendez a gyümölcsstermészetről a Technika Házában. Dr. Kovács Sándor, a Kertészeti Egyetem Gyümölcstermelési Tanszékének do-cense „Fajtaértékelés a különböző gyümölcsfajoknál” címmel tart előadást, majd a csonthéjas gyümölcsökben végzett kísérletek eredményéről adnak tájékoztatást.

## Módszer

Kovács, mint mindig, hallgatva ebédel, és újságot olvas. Egyszer csak meglepetten felkiált:

— Miért sóztad ezt meg ennyire?  
— Azért, hogy végre szóljal meg... — választ a felesége.

## COLLEGIUM ARTIUM

A JATE Collegium Artiumának első előadását ma, kedden este 8 óra körül rendezik meg a Rerrich Béla téri Béke-épület előadótermében. Építészet, képzőművészet, városképzés címmel Borvendég Béla főmérnök és Vinkler László festőművész tart közös előadást.

Köszönetet mondunk továbbá a III. belosztály orvosainak és ápolóinak valamint a körzeti orvosának aldozatos munkájáért. A gyászoló család, Szondi u. 48. 7251

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk.

VIDA GEZA temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Pacsirta u. 20. 7253

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, a ház-lakóinak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk.

BILTSIK JÁNOS temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 7264

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek szomszédoknak, akik felejtethetetlen halottunk.

ID. CSÁNYI SÁNDORNE temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Szöreg. 7266

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, akik felejtethetetlen halottunk.

BALOG ANDRÁS temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Köszönetet mondunk továbbá az idegklinikai orvosainak és ápolóinak aldozatos munkájukért. A gyászoló család, Algyő. 7268

## Gyászközlemények

gálkával és részvétükkel mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk a ILES belkliniká és a belgyógyászati Intenzív osztály orvosainak és azon dolgozóinak, akik élete megmentéséért fáradoztak. A gyászoló család. 8308

Fájó szívvel tudatjuk, hogy

## DUDÁS ADRIEN

nyug. tanítónő, életének 85. évében elhunyt. Temetése február 15-én 13 óra körül lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 7278

Mélyeség fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen, drága jó feleség, édesanya, nagymama, anyós és testvér,

## GYURIS JÁNOSNE

Kálmán Anna életének 60. évében, rövid, de súlyos szenvedés után, 1980. február 11-én örökre utaztató bennünket. Temetése február 13-án 14.30 óra körül lesz a kiskun-donozsmai temető ravatalozójából. Emelkét öröklé megörizük. Gyászoló férje és családja, Szeged, Szűcs u. 3/A. 7274

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy felejtethetetlen férj, édes-apa, nagyapa,

## TÓTH JÁNOS

életének 68. évében rövid szenvedés után elhunyt. Temetése február 14-én 11 óra körül lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Kossuth Lajos u. 63. 7270

Mély fájdalommal tudatom, hogy felejtethetetlen feleségem és testvér,

## LUDVIG JÓZSEFNE

Léval Borbála életének 75. évében csendesen elhunyt. Temetése február 15-én 15 óra körül lesz a Dugonics temető ravatalozójából. Gyászoló férje, Párizsi krt. 38. 7272

Tudatjuk, hogy felejtethetetlen édesapánk,

## SZILÁGYI DEZSÓ

bücsűzártaása február 15-én 11 óra körül lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló Szilágyi és Dékány család. 7269

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek akik felejtethetetlen halottunk.

## ÖZV. BÓDI LAJOSNE

temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Hévevezér u. 17. 7262

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek a Szegedi Vasöntöde dolgozóinak, szomszédoknak, akik felejtethetetlen halottunk.

## TRIEBL ISTVÁN

temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 7259

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk.

## BATKI IMRENE

temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

